SEZIONE N. : B-13

: N-03
: 47.000

SEZIONE N.
DIST.PROG.

: B-07

QT. PROGETTO : 43.782

SEZIONE N.

: B-01

QT. PROGETTO : 44.542

SEZIONE N.

p={

TRENTO
C. COSTA
APPROVAZIONE:
Nr. 891

INGENIEURKAMMER
DER PRQVINZ BOZEN

DELLA PROV. Di BOLZANO
Dott. ing. CARLG CGSTA

ORDINE DEGL! INGEGNER

IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:

BRENNERO
M. ZINI
VERIFICA:

DEL

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
dott. ing. Roberto Bosetti

e I S

REDAZIONE:
DIREZIONE
TECNICA
GENERALE

R. PEDERZOLLI

LEGENDA

brennero

AUTOSTRADA

Sezione in affianco (vedasi tavola dedicata)

Sezione di progetto

o
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;
H
0
S
>
®

INSCRIZIONE ALBO N 1027

DESCRIZIONE:

DELLA PROV. DI TRENTO
EMISSIONE

ORDINE DEGLI INGEGNERI
dott.ing. ROBERTO BOSETTI

AZIONI

CON L'AUTOSTRADA Al (KM 314)

PROGETTO STRADALE

Sezioni trasversali

WBS B — Modena—Brennero
Sezioni da n. B-01 a n. B-17

PER

MAR. 2021
DATA:

31/09

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
C | LM1 - da Campogeliano (km 312+200) al km 3134710

DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO
TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE

LUGLIO 2009

6.7.2.1.

SOCIETA’

0
REVISIONE:
DATA PROGETTO:
NUMERO PROGETTO:
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